Corrections jeudi 28 et vendredi 29 mai

FRANCAIS

Jour3 : Révision des verbes au futur

Les corrections sont prises par les éleves. Il faut prendre en compte la deuxiéme

écriture.
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e CM1 : Transposons les consignes 1 a 3 au futur, CM2: 1a4.

Une expérience en sciences (2)

1. Les éléves prendront du papier Canson.

lls y découperont un disque de 10 centimetres de diametre.

2. Puis, ils plieront trois fois ce disque en deux.

Ensuite, ils découperont huit fentes en suivant les plis.




lls feront attention de ne pas couper jusqu’au centre du disque.
3. llsinclineront les pales dans le méme sens comme sur la photo.
4. lls perceront un petit trou au centre du disque.

lls enfileront un capuchon de stylo dedans.

Enfin, ils installeront ce moulinet sur une pique plantée dans un support.

. Jour 4 Vocabulaire Je mexerce seul

+ A l'aide du dictionnaire, constitue les familles des mots ci-dessous.

CM1 : Bord — border — bordure — déborder - débordement

circuler — Circulation — circuit

marcher — marche — marché - marcheur

veiller — veillée — vellleur — vellle -

silence — silencieux - silencieusement

visible — Invisible — visiblement

vétements — dévétir - vétement — veste — vestiaire - vestimentaire — survétement —

sous-vétement

CM2 : voir cvi1

Bord — circuler — marcher — veiller — silence — visible —vétements

clair — clarté, clairsemé, éclair, éclaircir, claire, éclairer, éclaireur, clairiere, éclairage,
éclair

porter — un porteur — apporter — un portefeuilles — supporter — déporter — un portique
— un transporteur — transporter — transportable — supportable — insupportable —

portable...
fermer - fermeture, ferme, fermier fermage, fermette, fermeté, fermi, fermion,
fermoir
MATHEMATIQUES

< CM1
Jeudi 28 mai : Les solides
Identifier un solide : p180 n°1 p181 n°2

N 2 }CIED

@' E a. Je suis ke solide D.

b. J'ai une face carrée et 4 faces triangulaires. Je suis une
pyramide & base carrée.

2

Les solides C et E ne sont pas des polyédres.



La symétrie : p157 n°4
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Vendredi 29 mai : les contenances

Estimer des mesures de contenances : p130 n°1/2

1 =
La canette de soda : cL ; la baignoire 1 L ;
la bouteille de lait : L ; la seringue - mL

L
a. Un tonneau : hL
b. Un bol : cL
€. Un biberon : mL
d. Un arrosoir - L
&. Une citerne : hL
f. Une chasse d'eau : L
g. Une louche : mL
h. Un verre de limonade : cL
i. Une goutte de pluie : mL

% CM2

Jeudi 28 mai : Les solides

Décrire un solide : p180 n°1/2

1 =
a. d) Une face. b} Une aréte.
b. lly a 3 arétes cachées.
€. H ast le sommet caché.
d. Ce solide est un cube.

¢} Un sommet.

=

Convertir et calculer des mesures de masses :
p133 n°15

15 =
a.3kg>2300g

b. 700 g > 7 000 mg

c.750g<75kg
d.7eg=70mg

La symétrie : p161 n°6



Vendredi 29 mai : les contenances

Estimer des mesures de contenances : p126 n°1/2

1 +
a.mL c.L e.cL g.L
b.cL d. L f.mL

P129 n°15 pour ceux qui ont fini.

15 ¥ @IED

————
a. Ballon : kg ; livre : g ;
ordinateur : kg ; cartable : kg.
b. Balance A : 6 040 (765 + 5 275).

c. Balance B : 4,14 (1,375 + 2,765).

Calcul mental

2 %

Le solide A a 6 faces rectangulaires, 8§ sommets et
12 arétes.

Le solide B a 5 faces (3 rectangulaires + 2 triangulaires),
6 sommets et 9 arétes.

Le solide C a 5 faces (1 rectangulaire + 4 triangulaires),

5 sommets et 8 arétes.
Le solide D a 8 faces tiangulaires, 6 sommets et 12 arétes.

2 %
a. 1L b.50L e.33cl d.25¢cL
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CALCUL MENTAL

A
B
C
D
E
F
G
H
J
K.
L
M
N
0
Fr
0
R
5

T.

B4x11 =

81x11 =
19x11 =
54 x 11 =
34x11 =
26x 11 =
59 x 11 =
Nx1=
43x11 =
83x11=
75x 11 =
16x11 =
57x11 =
56 x 11 =
Tox 11 =
Nx1=
98 x 11 =
98 x 11 =
53x 11 =
46 x11 =

694
8¢

594
374
286
649
451
473
913
826
176
627
616
836
451
1078
1078
683

CALCUL MENTAL

204 est divisible par 5: WV ou F FAUX
354 est divisible par 5:V ou F FAUX
620 est divisible par 5 :V ou F WRAI
515 est divisible par 5: vV ou F WRAI
238 est divisible par 5: WV ou F FAUX
230 est divisible par5: VYV ouF VRAI
675 est divisible par5:V ou F VRAI
187 est divisible par 5 : vV ou F FAUX
259 est divisible par 5: WV ou F FAUX
288 est divisible par 5:V ou F FAUX
573 est divisible par 3:Vou F WRAI
719 est divisible par 3: Vou F FAUX
191 est divisible par 3 : Vou F FAUX
291 est divisible par 3 : VvV ou F VRAI
450 est divisible par 3:Vou F WRAI
403 est divisible par 3:V ou F FAUX
824 est divisible par 3 : vV ouF FAUX
3 est divisiple par 3: vV ouF VRAI
84 est divisible par 3 : Vou F WRAI
186 est divisible par 3:V ou F VRAI

2

Je connais les critéres de divisibilité par 5 ef 3
HAwwAoOTvTOoOEErAL~TOoOMmTMmOD@PE

Enquétes : 11/12/13

77

Le fils

Si le fils n'est pas venu chez sa mére depuis trois
mois, comment sait-il qu'elle a fait repeindre
son appartement
en rose ©

12

Marc Breteuil

L'inconnu portait une tenue estivale, il s'agit
donc de Marc Breteuil. LEéon Lamaison aurait
une tenue de pluie. Joél Marchand n'aurait
qu’une chaussure.
Algin Coulon porterait des chaussures de sport.

13

Jean Bon

Yvan Dupdain est chauve et Lafouine a retrouvé

des cheveux. Marc Tapage est frop gros pour

passer par |'étroite ouverture. Léo est e fils de

la maison. Il pouvait enfrer dans la maison sans
probléme.

s L’histoire ;

Déclaration des droits de I’lhomme

1/ Pour quelles raisons I’ Assemblée Constituante vote-t-elle 1’abolition des privileges ?

5



L’Assemblée constituante abolit les privileges pour que tous les hommes soient égaux en droits

2/ Quel article traite de la liberté d’expression ? Quel article traite de liberté religieuse ?

L’Article 10 parle de la liberté d’expression et religieuse.

3/ Explique le premier article. En quoi, la premiére phrase de celui-ci est-elle un bouleversement de la
societé ?

Comme les hommes naissent et demeurent libres et égaux, les trois ordres de la société de
I’Ancien Régine n’existent plus.

4/ En quoi ’article 3 limite-t-il les pouvoirs du roi ?

Le peuple ne peut plus exercer un pouvoir absolu. Il doit tenir compte de la Nation : le peuple
francais

5/ Article 10 : Quel édit avait accordé la liberté religieuse aux protestants ? Etait-il encore en vigueur avant
la Révolution ?

L’Edit de Nantes a été signé par Henri IV en 1598 et révoqué : supprimé en 1685 par Louis XIV.

Histoire - La révolution frangaise

Déclaration des Droits de 'Homme et du Citoyen.
(Déerétes par ldssembiée Natianals)

Artiche 1 Article 7

Les hommes naissent libres et egaun en droits, Persomnne ne peut Bire accusd, armélé ou emprisonné, sauf dans
hes s prévus par la loi

Artiche 2 Article 10

Les drodts ode 'homme sont © la liberté, la propraté, la sécunte Personng ne peut Etre inquigte pour Ses opinions, méma

et la rsistance & Foppression religieuses,

Articke 3 Article 11

Personne me peul exerces d'autonite 51 elle ng lui 3 pas el La liberté de communaguer est e des droits ke plus prédieue

confibe par la nation de I'hommee, Tout citopen peut dond parler e crirg libaeman

Artiche 4 Article 13

La liberté consiste a faire toul €8 G ne Nl pEs G autres Limpdt dont &tre répart entre fous bes citoyens, en fonchon de
leur richasse,

[ a -

Relie chaque phrase & l'article qui lui correspond.

Chagquie citoven peul &ire prooriétaire de sa maison, O Arliche 3

Chacque cltayen peut choliir ta religion. O ___/; Article 13
Chasque citoyen peut faire ce qu'il veut (b condition que cela ne géne pas les sutres). O, ' 4}) Article 2
Chague citoyen & le drodt de publier un journal pour expritier e iddey ﬂj-—_h,.__._ .H"‘C.. AT Article 4

Perignne ne peut dirlger le pays il n'a pas 16 &y IE.“I. . . T Article 10

Chague dtoyen doit paver des Impdis en fonction de sa rdchesses. (3 i} Article 10

Chagque citoven doit &tre protégé per [a nation. O

+* Les sciences : Le développement des végétaux : fiche de travail S5
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‘ Numérole les élapes du développement du haricot de 14 4,
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o Explique ce qui se passe @ chogue phase du développement.
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La plante resprerace G e M' jour, eles obacrbent ke SO%de ar el tejetient de
A

) Mo feaet __ assure une fonction de soutien &1 e fenction de transport des
ugt
%va Mnlm les racines et les feuiles. Les W parlicpent & Fabsoplion de

I' alL.  ....et des sols minéroux corferus dons kx-&,&-&m‘

@ Vrod ow faux 7 Réponds oux questions en colodant ke bonne réponse,

Les Insecles sont essentiels & lo pollinisation des plantes. K ’ /
Lo geaine conlient le pollen m[_) /

Le tult apparad avand fes flewrs. V || 1
C'est grbice @ lo groine que la plante peut se reproduire.| ‘A- /’

Le pollen esl déposé sur be pistl par le vent ou les insecles q ¥




